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6,514 9(X+5) 5 9(=%),9(=1) ¢59(X) = X* +2x +345™-2
J>
g(-)=(-1)*+2(-1)+3=1-2+3=2
9(=x) = (=X)* +2(—x) +3 = x> —2x+3
g(X+5) = (X+5)* +2(x+5)+3=x>+10x+25+2x+10+3= x> +12x +38
25,51 h(38) o h(=x),h(=1),h(2) «s5 h(x) =x* +x? +1 -3
.”fcéjﬁw.:éq“_g\é-ﬁ X ;cgﬁ&ng&ﬁszsmﬁst -
.@;\Jﬁflidvﬁ:j@gl:ﬁxyg-ll

a: f(x) =2x domf =IR
1
b:  f(x)=(x-3)? domf =[3,+ o)
c:  f(xX)=+16-x° 16-x*>20 = (4-x)(4+x)=0

domf={x/xelR, -4<x<4}=[-4,4]

d: f(x)=

7 2 domf ={x/xelR, x#2,x=-2}
X —_

S 4 dis s
(—0,-2)U(-2,2)U(2,+ )

% 126 &



IR\{~2,2}

3
x> +25
f: f(x)=+x*—4x-5

dom f ={x/x2~4x-5>0, x<-1, x=5/=(-o0,-1]U[5,o)

domf =1IR

e: f(x)=

x+3 = x<0
Lo S F(=2) o £(0),f(3) s F(X) = s-5
5,5 F(=2) 5 £(0),1(3) css F(X) {4)(”: >0
‘>
f(0)=4-0+7=7
f3=4-3+7=19
f(-2)=-2+3=1
X+3 = x=>-3
. | - - ¢ = S -
54 9(=3) 5 9(-6),9(0) «.s5 9(x) {—(x+3) <3 6
‘>
g(0)=0+3=3
g(-6)=—(-6+3)=6-3=3
g(-3)=-3+3=0
ﬁ O X#3
.@f\ﬁh(S))‘ h(0),h(3) ¢S h(x)=< x-3 s-7
6 . x=3
‘>
h(3)=6
-9
h(0)=—=3
==
hE =221 _4
5-3 2
Q‘:gjmﬂc\]oﬁ&oim;bd-jbw‘j-bYU'8
a: x+y=16 b: x*+y=16

c:  xX°+y’=16 d:  x=y’

e:  y=+Jx+4 f:  x+y*=8
.‘:;)JﬁjfjdﬁéRangeq‘a)gL&:éﬁ: X :é&cgjLJdCUoﬁalsqu+y=l6.s:‘_}a-a.s
o3 oy oo X +y=16—>y=16-x*J>~D>
sabsgadony > SRANGE o )ld cas 12> DOMAIN > S5 (g5, 6 Wby X7 +Y" =161 J>Co
.‘:g;daﬁqf)hﬁij};g;}\}fbg}\yeﬁ)fudy:q’;o:d:w‘éﬁ\;‘éﬁ:|.>
.obé\icl}oﬁ yZZX Jo-db
(A e pais ol YU I RANGE 5 X L Luaie ,a Domain;&;@,@ﬁ@uoﬁ y=vx+4 J=€>
(SN Sl o paieon JRANGE 5 jate ;o DOMAIN > &S5 o3 w0y X +Y =8 [ J>Fs
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«?u‘\;uﬂj‘a?mﬁu;,‘dua,ﬁu;cwojw;é,;&uﬁwﬁ -9
a: f(x)=x*-2x"+5 b: f(x)=x*+2x-1 c: f(x):)(i_6
ey F(X) gos f(—X)= f(x)@&}- f(—x)=(-x)*-2(-x)?+5=x"-2x*+5 ! > a>
.é&d)‘obﬁ.&q—é\JGUf(X)b;ﬁ-ebc)&}: f(—x)=(-x)*+2(-x)-1=x*-2x-1: =D s
2

.45\.]9433‘0.34:..59‘-43?.%6\3") f(—X):XE6:—_X+6 J:-CJ

.@;Ab'ﬁ@.aﬂJ\;UcU: f(x) = x? .s)lr.w,‘ujébfjsli”.\:; f(x)=(x-1)?% o f(x)=x>-15-10

A

f(x)=x? f(x :ix-l 5 f(x)=x2
X 0 1|2|—2|—1 ft )—x-'w‘ \ If?

A
f)|1]1]4] 4 |1 (,\ /

(-2.4) (2,4) (4.4)
(0= (x-1° ‘%
- 01|2|3|_1 T \\ \(11111)
f(x)[1]0[1]4] 4 ,
A\ %\* 71(57)

)
>

f(x)=x?-1 : [/
x |0 |1]2]-1]-2 ->\_\0ﬁ,<x,1
fx)|-1]0]|3] 0] 3 i

7

)

"

N\
Vi
U

> S Jml W glY Jsa (2508 4 ojll >y o o J\chlj s f(x)=x" > S xS Ju
F(X) = (X=1)" > (5,85 Jlisl il g5 o 031 g ol 32 3 3 S8l 4 5Tl () 6 Y Ol S s F(x) =7 -1
NSNS P R PELE
f z
Sy o 4l s i s Wl (50 (50 2 5 Iy (a) s (F-9),(f—0),(f +0) s&ab o0t¥ 5-11
a: f(x)=4x-1 g(x) =6x+3 b: f(x)=+2x+5 g(x) =v4x-9
c: f(x)=4x*-11x+2 g(x)=x*+5

:&a;
f+g=4x-1+6x+3=10x+2
dom(f +g)=dom f ndog =IRN=1IR
f-g=(4x-1)—-(6x+3)=-2x—-4
dom(f —g)=dom f ndog=IRNIR=1IR
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f.g=(4x-1)(6x+3) = 24x* +12X —6X —3 = 24x° +6x -3
dom(f -g) =domf ndom=IRNIR=IR

P_oax-l dom(i) =domf ndomg\ {x/g(x) # 0}
g 6x+3 g
6x+3:0:>x:_—1 , d0m1=|R\{—1}=(—oo,—1)u(—1+oo)
2 g 2 2 2
:Jp-b.s
f+g=v2X+5+/4x-9
domf:{x/2x+520, XZ—E}=[—E,OO)
2 2
9 9
domg=1{x/4x-92>0, x> t=[>,
omg {x X X 4} [4 )
9
dom(f+g)={—,ooj
4
dom(f—g):domfmdomg:B,ooj (f —g)(X) =v/2x+5 —/4x -9
dom(f -g) =domf ~domg {%,ooj (F - g)(X) =v/8X2 —18X + 20X — 45 =+/8X* + 2X — 45
f 9 f 2X+5
dom_ =\, — ) X) =
(g) (4 o) (g)( ) %9
(J=C>

f+0=(4x*-11x+2)+ (x> +5) =5x* -11x+7

dom(f —g)=IRL (-0, )
f-g=(04x"-11x+2)— (x> =5) =3x* -11x + 7

dom(f —g)=IRL (0, )

(f-g) = (4x* —11x + 2)(X* +5) = 4x* —11x® + 22x* —55x +10
dom(f-g)=IRL(—o0,)

f_4x°-11x+2
g  x*+5
domf=IR - domg=IR , dom%:IR (—o00,+00)
domé={x/x6 IR, x=+/5, x;»s—\/g}ti
5y 9(X) =8x+1 4 f(x)=4x*-2xa -12
(f+9)® , (f+9)(-5 , (f-9)(4
(é) (4) . (fog)(2) . (gof)(-5)
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f+g=4x>+6x+1, (f+9)(3)=36+18+1=55
(f +9)(-5) = 4(-5)? +6(-5) +1=100 —30 +1= 71
f.g=(4x"-2x)(8x +1) =32x> -12x* — 2x

2
(0= = @ = =
fog=Ff(8x +1) =4(8x +1)* — 2(8x +1)= 256X > + 64X + 4 —16X — 2 = 256X° + 50X + 2
(F0Q)(2) = 256-4 +50-2 + 2 =1024 +100 + 2 =1126
gof =g(4x* —2x) =8(4x* —2x) +1=32x> —16x +1

(gof)(=5) = 32(-5)? —16(-5) +1 =800+ 80 +1 = 881

SsugofiFog -13

a: f(x)=8x+12 g(x)=3x-1 b: f(x)=5x+3 g(X) =-x*+4x+3
c: f(x)=—x%+2 g(x) = 4x d: f(x) 1 g(x) =x?
X

e: f(X)=+x+2 g(x) =8x*-6

a: (fog)(x)=f(3x-1)=8(3x-1)+12=24x+4
(gof)(x) =g(8x +12) =3(Bx +12) —1=24x + 35

b: (fog)(x)=Ff(—x*+4x+3) =5(—x" +4x +3) + 3=-5x" +20x +15+3 = —5x* + 20x +18
(gof)(x) =g(5x+3) =—(5x+3)* +4(5x +3) +3=-25x>—-30x -9+ 20x +12 +3

=-25x*-10x +6

c: (fog)(x)=f(4x)=—(4x)*+2=-64x>+2
(gof)(X) =g(-x*+2) =4(—x*+2) =-4x° +8

d: (fog)(x):f(xz):%

@010 =9() =) =2
X X X
(FoQ)(x) =F(8X* —6) =v/8x2 —6+2 =/8x* —4 = /4(2x> —1) = 2v/2x° -1

(gof)(X) =g(vVx+2)=8(y/x+2)* —6=8x+16—-6=8x +10
lo3lil 4y sud-l5 5 5 o1 8l Y=F(X)-5 5 55 y=F(X) «-14

@D

.83 (S o JUas &l g 45 5 -b .‘_;s‘:gyidﬁﬁ\djs&;« -a
.gagyﬁJLlﬁ‘AJ\jﬁ-Ls;:f -d (83 (S Jla] g v C
(8D a:j-

.@j@@U}N}\ @Jsﬁb cf_;;rﬂ)@;'}b?c&;j‘:;}i@ﬂd);‘é&yQG\Jf(X) =15
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—X+2 x>1

f(x) =< x? ~l<x<1
X+2 x<-1
F(x)
_ A
E@x)=x,, %<l 3
-
(-2.0) (2,0) > X
-4 -3 2 - | 2N\3 4 3§
-3)-1 3]-1
T 1 PNl
(5,-3)
x+2 x<-1 x+2 , x>1

dom f ={x/xelIR, x#-1Lx=1}=IR-{-11}
(—o0,~1) U (L) U (L, 0) sy

el ast goass T ool

Range f = (—0))={y/yeIR, y<1}

63 (b st 5l > o5 F(X) = erl > -16
dom f(x)={x/xe IR, x#-1}= IR\ {-1}
(-0 DU (=1 ) Ly
(4>l ggted s

2X
y=——= yX+Yy=2X
Xx+1

—YX+2X=y=> (2-y)X=y=>X=—"-L

y
Rangf(x) = IR\ {2}={y/yeIR, y =2}
(-0,2) U (2,0)

y
2_

é@'}f\;}a}lﬁé)‘wﬁbc{]f(X):\lzx—l K) '17
‘>
dom f ={X/XE IR, X21}=[£,ooj
2 2
Range f =[0,0) L y>0

\.\:;’(..A‘_?id},sl.?u‘“_;.s}.‘..c‘:gjj}glqugsﬁ.cgﬁ-Gbmfj\g;‘ﬁfuwﬂsj@gl{ﬁbu}gxy.3-18
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5x 7X
f(X)=—— X)=——
(0)=-", 9(9=-"¢

X+8 X+7
) X% +64 9() x* —49

dom f (x) == IR\ {4} = (~o0,4) U (4,0)

domg(x) = IR\ {8} = (—0,8) LU (8, )

h(x) =
h(x) =

X+8

x* —64
X+7
x* —36

J=
03 X =4 o alslas Lilows (63908 5 4l

03 X =8 o dslas Cils (o350 5

domh(x) = IR\{-88}={x/x e IR, x = -8,x = 8}

dom f(x)=IR L (—o0, )

(83 X=84l X=-8 5] igiloms (53508 09

.gq;}édcﬁucu.ﬁw:@#gx .ss\g.é-c‘:;)au;',.?b_u%;.s}w

domg(x) = IR\{~7,7}Lsl{x/ x € IR,x # -7, x # 7}

domh(x) = IR\{6,— 6}

domh(x)={x/elIR, x#6 A x=#—-6}

(3 X=T 4l X=-T ) G giloms $3508 093

X=—6 ol X=6 (5P wgiloms (63508 09

e 4 sleS sy s 8l S Kals F(X) = X2 =2 4 F(X)=x>-1,f(x)=x>+1,f(X)=x>+2 519

x 012 -2 -1
f)=x[0 1 4 4 1

x |01 2 -1 -2
]f(x)=x2+1\1 25 2 5
x |0 12 -1 -2
fx)=x*-1|-1 0 3 0 3
X 01 -12 -2
f(x)=x*+2|2 3 3 6 6
X 0 1 2 -2
f(x)=x"-2|-2 -1 2 2

S o SED L FX) =X 2l oy (S e
>

=x2H2

X)=X

k X)=X

X )=X>-2

Y
Mt
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uw\lgbf@u; F(X) = X% 42 5 (b i g 45, U2 (2508 45 o0 & sislly 2;;;\]?@: f(x)=x? «

Jj.»ﬁ‘?&wa)‘.b‘qbbﬁbgj‘dbfcu.ﬁ f(X):X2+1 .3cg:hdﬁé\ﬂjﬁ-ﬁjﬁaj‘u\i‘@:J}‘)ﬁb‘\fj‘&;;b

.é‘)dwYJ‘;ch(X):XZ—Z bﬁcéﬁﬂ‘?&}obbvbgj‘ f(X):Xz—l "J"Lf;

.f_;;\.\%g;;bujs”fu}t::}\ QL;-“SW}};}‘“) )}K@UL?.?-JJL?.«.’JJ&AJYJ'ZO

y=(x-2)’

y=(x+3)°-4

03 X=2 L?.;‘\Jbl:u)jmjbub)‘ (2,0) &Qijw‘)D&ab

03 X=-3 Qa“‘d.ﬁ\:u)jmjbusj (—3,—4) @QwWJJ”‘J"J"b"

f_;;raﬂ)d‘;cu.s y:—g .3'21

x |1 0 -1 -2
fx)|4 1 -2 -5
x |2 3 4
fx)| -2 -3 -4

— o W

(2.-1)

(47'2)

x* -5
86,5 1y Ciloms il b f(x)=
5 My ls e sl 508 062 TO) == =2

03 y=x—2&dswg@u&u,,‘ X:_Zdl%".l’.“é-’j-‘*-":‘_}"

X+1

s =23
4

5-22

e Ojle dslae Ciloes 281 JGU h(x) =

X_

1
y=1 C) YZ—Z d) y=4
.abr.w b ub;—
X+1:x<2

s =24

—-X X222
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/‘ fx)=3x+1x<2

Range g(x) =[-5,+x)
x |0 2 510 -2 -5 —10
fx)|-5 -3 0 5 -3 0 5

83 Jols aigste (~101} 5 Sambia sigzed s (sign fanction) wbis Ses -26
Rangsig n={-1,0,1}
e F(F(x)) =x T Cwlilivgg ol 6;\..&.3“&;)& C\S‘_;J.A ‘?;H\N s =27
a: f(x):éx b: f(x)=8x-1 c: f(X)=x*+6
4X+6

d: f(x)= c f(x)=x*-1
‘Je-as
—lx:>x—1 = y=8x
Y—8 _8y y=
o F7H(X) =8x
f(fl(x)):f(8x):%-8x:x
:Jp-b.s
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f(x) =8x-1
y=8x-1=x=8y-1=8y=x+1
X+1 _x+1

ffX) = Cey="o
(X) n y="3

f(ff1(x)):f(xgl):8(X;1)—1:x+1—1:x
‘J=-C>s
y=x’+6=>x=y’+6=>y’=x-6
.amcuwj&uc\s%;»
:Jo-db
4X +6 4y +6
= = X=—2
4y+6:5x:>y:5X4_
f,1()():5x—6
5x -6 4[5)(4_6j+6
f(x*(x)=f(——) =
(X~ (x)) =1( 2 ) c
5X-6+6 5X
— =—=X
5 5
‘J=-€s

y=xX’-1=>x=y’ 1=y’ =x+1
y=3/x+1 f1(x)=3/3+1
f(F () =Ff@/x+1) = @/x+1)} -1=x+1-1=x
(02 Wboss oo (2 5Srs) w03 (SSgsia osSime w6 Q(X) =X5 11 -28

y=2VX L g7(x) =£/x g =x* = y=x*=x=y’
o552 §(X) 5¢9(-2) =45 g(2) =4 g5 X =25l X =245 03 & s g7 (x) qz.‘:gj;gj,\g
.o:dcuggv.wj&nl{‘obdcl}'é})jiﬁ

o) a4k o cl:‘dg.sclsf > 5 sy (fog)(x) = (gof)(x) & -29

03 wbaw S T30 55 g5 (FOQ)(X) = (90 )(X) 572

265 My SoaS ansg st 5 bl > 31 S als s g(x):3—gx oy siysmen Y 51X 5-30

4l (0,3) o p pyomnd Y 3 el Wbl s 31,85 wbs 5 (Y =3 X = 0alai bl s 1 S50, ymn Y 51

3 N .
3—EX:0 :y=0 Mdaw.}ofﬂ)fudx.ﬁ.ob

.03 (Z’O)M&WJOJMJPMAXJQ_SX:_?’:;X:?’:X:2
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.f_;;r.w)gﬁbfc\}: f(x)=-3s -31
J>

B (x)=-3

.g;\aﬁolﬁfwh?ld;wb:aif;cu f(x)=2x" +4x+5 5 -32

=
__h?
_£,4ac b ) x:_iz_f:_l
2a  4a 2a 4
y_4ac—b2 _4-2:5-16 _40-16 _24
4a 8 8 8

>(1,3) S amsy Joiis plysdslils
1 1
f(x):§x2 o F(X) =2x% ,f(x)=3x" ,f(X):EXZJL;M@&Q:WJQ\:JJ -33

f_g;wﬁ@ojw;'}‘J?dcu.S 'I:(X):X2 b}‘ﬁ)df‘fﬁ\i}{u.ﬁ

‘=
Xx |01 -1 2 -2 x |01 -1 2 -2
3|0 3 3 12 12 2|0 2 2 8 8
1x %_112_2 x |0 3 -3
1l 204 1.
2X > 5 2 2 3X 0 3 3
y
Kf t fx)=3x2
B | flx)=2x2
W s =
N Iy 0m L
A\ TF /SRR
N
432 | 23 4 )
L , x> -1
103 s abslae Ciles Bles F(X) = s =34
a: y=x b: y=x-1 c: y=x+1
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.(‘_;;v.wj'q- d.s)e.a‘\.i(_;}.&@dsj
cos9r =? -36
a) 1 b) -1 ¢) 0 d)%
(83 b=
sin(—lg—ﬂ) =7 -37
2
a)l b)-1 c)0 d)n:g-"‘-"v-“"’,)‘jc.f)-’

J>

sin(—lg—n) =-sin 13n = —sin[S 21 +Ej ——sint=-1
2 2 2 2
£85Iy i sns Sl o515 —2430° 5 - 38
‘-
sin(—2430° )= —sin 2430° = —sin(6-360+270) = —sin 270 =1
cos(~ 2430° )= cos 2430° = cos(6-360+ 270) = c0s270 =0
tan(-2430°) (cpns 1)
cot(-2430°) =0
5eC(—24307) (pane &)
csc(—22430°) =1
sin(270° - 0)=? -39

a)sing b)—sin@ c) cosf d) —coséd
(83 d:J> sin(270° —0) =—cosO: |~
sin(—g—ﬂ) =7 40
2
a)l b) -1 c)0 d) . eagssu
‘-

sin(—%[) = sin(—%) =1
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sec(—-—)="?
( , )
a)l b) -1 c)0 d) . eagssux
J=
Ir 1 1 1 1 1
sec(——) = o = T - _=
cos(——n cos(—n) cos(2-2n+5) cos ™ 0
2 2 2 2
.‘_g;rﬂj'q-d‘,sc‘_gsd‘_;ﬁ@“}ﬁ:‘_}p-
tan(—15n) =? -42
a)l b) -1 c)0 d) . eagssux
J=
tan(—15n) = —tan1l5n =tan(7-2n+n) =tannt =0
(D CiJ~

sec(-1530°) =? -43
a)l b) -1 c)0 d) .o € gsd o ym
sec(—1530) = sec(4-360 +90) =sec 90 =((s> 4 (g3 a2) | J>
cot(—2430°) =?-44

a)l b) -1 c)0 d).oo € gsd o ym
‘-
cot(-2430°) = —cot 2430 = —cot(6 - 360 + 270)
=—cot270 =-cot(180+90) =-cot90=0
{83 e C>s
Sin(2325’°) =7 -45
a)l b) -1 c)0 d).oo & gsd o ym
‘-
Sin 22T _ (58. 270+ 21y = sin Gy = -1
2 2
(8D b ‘-
cos(4027n) =7 -46
a)l b) O c) -1 degs 4 gsoi
‘-
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coS ) =c0s(203xn +E) —cosX =0
2 2 2
.8 - e bs
tan(90° +0) =?-47
a) cotd b)—cotd c) —tan@ d)tanod
‘-
tan(90° + 6) = tan(90° — (-6)) = cot(—6) = —cot 6
«(8 - e bs
tan(270° +0) =?-48
a) coto b) —coté c) tanf d)-tané
‘-
tan(270° + 0) = SN0 +0) | —Co0 __ g
Cos(270° + 0) Sino
.8 - bee bs
Sin(-1980) =? -49
a)1 b) -1 c)0 d)%
‘-
Sin(-1980)° = —sin(1980°) = —sin(5-360° +180°) = —sin180° =0
(83 e C>s

. 3’}'[
Y= -
Sin(-—)=7?-50

a)1 b) -1 ¢)0 d)%
‘=
. 3 . T . T
Sin(——) =sin(2n——=)=sin—=1
( 2) (2n 2) 5
.‘_;;r.wka:&
Qobr»ox‘\ﬁ;bd-jbbﬁ-byd'g)l
a)  Sin>tosin® b) SinSFssin® 0 sinFcsin®
4 4 4 4 4 4

e R

T

sin>7 = Sin(z - =) = sin
4 4 4
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Slaglan S 0,0 Sigges o

P,[cos(A+ B),sin(A+ B)] (cos A,sin A)

.
~,
S,
~,

X
+(1,0)

| __—P,[cos(-B),sin(-B)]

cos(A+B) =cosAcosB —sin Asin B
é)_hbc\_i p4)\p3,p2,p1;.la.:.>m‘?;ﬁls.sgfnl.éﬁj\j‘é»ﬂqjj -Bs A+B ,A;oﬁbg“lilbﬁc(o,R);

Y o

COSA=X, sin A=y,
pl(X11 Y1) = pl(cos A,sin)

PiP; = PiPy s s> (SSptn Gl o tlie P,OP, 5 POP, 5 o o5 5
(p,p,)? =[cos A —cos(-B)] %+ [sin A —sin(-B)]’
(p,ps)’ = [cosA —cos B]?+ [sin A +sin B]?
(p,p,)* = cos® A—2cosAcosB +cos’ B+sin” A+ 2sin Asin B+sin’ B

(plpg)2 =2-2cosAcosB+2sin AsinB
Kyl dan
(p,P,)? = [cos(A + B) —1] %+ [sin(A + B) — o]’
(P,p.)? =1+1-2c0S(A +B)=2—2cos(A + B)
a5 (PaP)’ = (Pp.) 7 K2
2—2c0sAcosB+2sin Asin B =2-2cos(A+ B)

(St ey

cos(A +B) =cosAcosB—sin Asin B
cos[A + (-B)] = cos A cos(~B) —sin(A)sin(-B)
cos(A —B) =cosAcosB+sin Asin B
sin(A + B) = cos|90" — (A +B)]= cos|(90° - A) - B|
sin(A+B) =cos(90° — A)cosB +sin(90° — A)sin B
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cos(90—-A) =sin A
sin(90—A) =cosA
sin(A+ B) =sin AcosB+cosAsin B

s S Ay o Dl CBLA 505 O g 1S o Jaome (gl Sl s Ii b b
y

D(cos oc,sin oc)
C(cosB,sinf3)

< Blcos(oc —f),sin(ec —f)]
oL /Q)

O/A(l’O); |

@C&jd}ﬁﬁ@é—wud "y ‘.ngwaﬂé\jajj“dwj.a CDJJ‘)J@}‘J}JABJ@J}Q@JA@

s> AB ;‘:;agi;j;;ﬁél_.woﬂr_ag_iuj;,a.x_;,g‘,s(AB;CD) 63 S50 Bldail o s 5 053 (5 ol
s gsAOC=p J AOD =0t 545 |AB| =|CD| 55 (s5buss o o Mssysl e 555 CD 5 iy
AOB =0~ S sy COD=AOB 4 s |AB|=[CD| > « 2 41 5,SCOD =a
s e(cosB,sinB) , [cos(a—B) ,sin(a—P)],(10) ‘ad > sl Sl uSansy ks> Dyl C, B, Aos

02

AB|2 = |CD|2 o 5 (cosa,sin )

(TS dppd Aol
[(1—cos(0c —B)] 2+ [0 —sin(o —[5)]2 = (coso. —cos)* + (sin o —sin B)*
2—2cos(o—P) =1+1—-2(cosacosp +sin asin )
cos(o. — ) = cosacosPB —sinasin B
(Sum and Difference I dentities) 4gigep Jols of 2gnome 5 32515995 5

).&‘_QYQ)‘JMY&J}?&DQM})}A))BJJLQS}‘ g"ﬁ-’.“-’fj‘)é-’-’«ﬁ)@.ﬁ‘) o)bt)‘s‘\f

y
b} (cost,sint)

C(Xz, yz) (Xliyl)

cos(s —t),sin(s —t)

(coss,sin s)

(@]
D(st ys) < A(LO)
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o533 BDsegyO<t<s<2n @@,wu;;‘ggg,\g)AC:s—t JAB=t,AD=5 Jisysl 53

.(AC=BD) (s gsbws o, ST sy
gquug@‘:;)weﬂv_ag,gg,lyngBD,‘ACU;C‘:;gwwaﬂ&;‘,w@y}s%ﬁ&}

‘T 37 s dJseys

VO =D +(Y, = 0)F =% =%)" + (Y5 = 1)’
T 985S e il 0yl
X2 —2X, +1+ Y2 =X —2X X, + XZ + Y2 =2V, + Vo, 0)
:fcggg\,@ﬁéﬁ\;gmg&aD,\C,B;Lﬁ&}
XX +yi=1, x+y;=1, x2+yi=1
(o 94958 pis Sablas (1) 4 aisadls
2—2X, =2-2X% —2Y,Y,
X, = XX, + VsV, L

X3 =C0S(S) , X, =CoS(t) , ys=sin(s), y,=sin(t) 5 X, =cos(s—1)

LI

cos(s—t) =cosscost +sinssint

cos(s +t) = cos[s — (—t)] = cosscos(—t)sin ssin(-t)
.s38in(—t) = —sint 4 cos(-t) =cost = &K+

cos(s+t) =cosscost —sinssint g

J,;%;m:g

sin(s+1) = cos[%— (s+1)] = cos[(%— s)—t]

sin(s+t) = cos(% —S)-cost +sin(% —s)-sint

sin(s+t) =sin scost + cosssint
L 9 e Jsayss s Sin(s+t) Sy IS 4y sin[s + (~t)]s sin(s —t) «5°

sin(s—t) =sinscost —cosssin t

sin(s+t) = .
cos(s+t) g T

Zgﬁ-;)m))jeo‘-,iﬁc,é} 4 ygied > COS(S+1) sl SIN(S+1) >

> tan(s+t) =

tans +tant
1-tanstant
tans—tant

1+tanstant

tan(s+t) =

tan(s—t) =
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cosll +sin11’
cosll’ —sinl1l’

=tan56°

tan45” +tan1l® 1l+tanll”

N sin1l’
cosll’ cosll +sin11’

tan56° =tan(45" +11°) =

B B Y

oC ’y oC
tan—-tan—+tan—-tan—+tan—-tan—=1
2 2 2 2 2 2

(c+p+y=180)

c+B3=180-y
E+E:(go_l)
2 2 2
tan ™ + tan P
tan(f+E) = - 5 :COtl:L
1-tan—-tan— 2 tanl
2 2 2

tanf-tan1+tanE-tan1+tan1-tanf:1
2 2 2 2 2 2

1—tan45° tan1l° 1—tanll"

1- sin11°  cosll’ —sin11’
cosll’

.§j$J\jé)sdb:ABC; y o fycasS®

1 sS aemlows COt(oc +P) >

y‘.ﬁ)sjbwﬁ'DC)‘BcAﬂ\s

1 1
cot(oc +B) = 1 _l-tano-tanp _~ cota cotf _coto-cotp-1
tan(c +)  tano+tanf 1 N 1 cota +cotp
cota. cotf
tanA +tanB+tanC=tanA-tanB-tanC
A+B+C=n:>A:n_(|§+(A;)
tan A = tan[x — (B+ C)] = —tan(B+C) = — tanB+tanC
1-tanB-tanC

=tanA+tanB+tanC=tanA-tanB-tanC

‘:g)é‘jéc)u)jb"—gﬁ )‘WJJA@O(}‘ COSB:% )‘ Sinaz—%‘\f L]

8

:‘:gjcsbéc)‘\.uzjsgﬁj‘O(cCOSB:—% cSinOLZ—E‘\f °

| 33 | 63
5'”(0€+B)=—g sm(oc—[?>)=—g
33 63
tan(a+p) == tan(a.—p) =7
sin(a.+p) =1 sinW—B):-%
tan(c+ B) = (undifend)  tan(o.—p) = _%
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] 1 . 2
1csSINB=—= gSina=— a5
ssSin P 37 3

cos(a+[3):@ cos(a—B):#
. 12 . 4
1¢sSINB="= JSINnA=——ad5 @
& 13° 5
cos(A+B) = 6 cos(A-B) = 16
65 65
8 . 8
16y COSYy=—— ol SIN0=——"-a5 @
AT 17
240
cos(0+v)=0 cos(0—vy)=——
©+y) ©-7) >89
3 8
1c9COSB=—— 4 COSOL=—— aS @
$5C0SP =7 5 17
) 77 ) 13
sin(oe+p)=— sinfla=B)=—"=
(a+B) a5 (a—B) a5
77 13
tan(o +B) =—— tan(o. —B) =—
(a+B) ” (a—B) a4
g g5 guiogs S
Lﬁ-@lﬁbj'l
tan(45—0) = 1-tanb
1+tan®
- J=
tan(45° — ) = tan45° —tan@ :1—tan9
1+tan45’ -tan@ 1+tan@
Lﬁ-@lﬁb}'z
sin(fa + B) +sin(a — B) = 2sin a cos
cos(a — B) —cos(a + B) = 2sina sin
- J=

a) (sina-cosp+cosp-sina)+(Sina-cosp—cosa-sin B) =2sin a cos S
b) (cosacosp+sina-sin ) —(cosa cos S —sina -sin )
=C0Sa COS 3 +Sina -Sin S —CcoSa Cos B +sine -Sin =2sin a -sin

a) -1 b) 1 0

C0S277° cos97° +sin 277° -sin 97° = cos(227° —97°

€0s277°¢c0s97° +sin277°sin97° =? -3

d) %
J>
) =cos(180°) = -1
(2 o > Q)
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‘5;!,\_4 tan 240° 4 c0s240° «sin 240° . w\,g;y,}é;w;A

S
a) sin 240° =sin(180° + 60°) = sin180° - cos60° + c0s180° - sin 60° = + (- 1)£ = —g
o o @) o o o o __ ’\/é l
b) c0s240° =cos(180° + 60°) = cos180° - cos60° —sin180° - sin 60° = (- 1)(—) 0- > =7

tan180° + tan 60° 0+ x/_ \/_ \/—

c) tan240° =tan(180° + 60°) = =
) ( ) 1-tan180°-tan60° 1-0-4/3

(83 %[cos(x+y)+cos(x—y]:cosx-cosy @ijbg,sjjjﬁ),uyw)\w.a%
‘-
1 . . . . 1
E[(cosx-cosy—sm X-sin'y) + (COSX-COSY + Sin X - Sin y)]=E-2cosx-cosy=cosx-cosy
.@;‘ﬁdﬁwdmij‘j 210°» A.E.w‘) Q}A}A))éswb'6

\/_ 1

a: sin 210° =sin(180° +30°) =sin180°c0s30° + c0s180°-sin 30° = (0) - — + (— 1)

2
b: c0s210°=cos(180°+30°) = cos180°cos30° —sin180°-sin 30° = (l)-£—0%=—§
S
c: tan210°=tan(180°+30°) = tan180°+ tan30° _ 3 _ 1
1-tan180°-tan30° ; , 1 43
VE]

5 Y My 0 Sl 4 Usp (skam 4y o (COL 210° 51 050217, 88€210°) g Sl 3L (63
(105°=60° +45°) .t Sy tan105° i c0s105° ¢ sin105° -7

>
a) sin105° =sin(60° +45°) =sin 60° - cos45° +c0s60° -sin 45° = \/Z_g %\/2_
V32442 V2(3+D)
4 4
b) c0s105° =cos(60° +45) =cos60° -cos45° —sin 60° - sin 45°
142 B2 2 243 26 V223 _20-3)
2 2 2 2 4 4 4 4 4
L

1 1 43 1 1 43 1-43
c0s105° = c0s60° -cos45° —sin60° -sin45" =— . — ——- - =
22 2 2 22 22 22

tan60° +tan45"  3+1 1443

1-tan60’-tan45" 1-+/3.1 1-4/3

c) tanl05° =tan(60° +45°) =
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6;;;“* cos(%+x) «S$3 37”<x<27r ,\sinx:—% -8

cosX =+/1-sin’x = ‘/1—% =£

cos(£+x):cosﬁ-cosx—sinﬁ-sinx=£-ﬂ—£(—§)=ﬁﬁ+3ﬁ=\/E(ﬁ+3)
4 4 4 2 4 2 4 8 8 8

s> C08(a + B) —cos(ar — ) = -2siN @ COS B ! o Zewlilins -9

(cosa -cos B —sina-sin B) —(cosa -cos B +sina -sin ) =-2sina -sin
-10

sin 2°c0s88° +c0s2°sin 88° = ?
a)—-1 b)1 c)0 d) =

N

J>
.(‘_;.ar.wj'q- b;) sin =90° =1
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o X X b0, C
sm—cos—+cos—sm§:?

cos’ x—sin’ x=2
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. X X X . X . 2X
Sin —Cc0S— + COS—SIiN — = Sin —
3 3 3 3

cos?x—sin?x=c0s2x=1-2sin?x=2c0s? x—1

(88 (28) (4 gi b g yngs Cawgd &

3

§2 I (5 o 5l s il gaysh AN 2X 51 < COS2X,SIN 2X 5 0 2 (G5 4 555955035 3 (&3 SNiggs p ioes

$5 >
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sina =+v1-cos®a

. 4, 3
sina=,/1-(—)" =—
a=\1-G) =g

= s
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3,,4
2sin o.cosa 2(5)(3) 24
tan2a = > —— = =—
cos’ o —sin’ a, (f)z_é)z 7

) S)

J"Q-"_;-’Lg“-’,}-’-’

cosP =+/1-sin*p

cosB:\/l—(%)2 =\/12?59 :>C05B=—%(o; s S 4l dass 4y anls s B 5)
. . 12, 5 120
sin2B=2sinBcosP=2(2)(-—=)=——=

p Beosp=2C)13)= 159
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Q)l_:.o‘:gjcibq_(‘\_?-l}wygw.ész 0 J@édb—wbqfwgme Jc‘:g) COSZHZ% 45'1
:45‘:;.3
c0s20 =1—2sin?0

%zl—ZSinze sin?0+cos’0=1
—1=—23in26 coszezi
5 10
i—sinze c0SO = ——
10 J10
sinG:@ cose:_?’\/E
10 10
sin @ 1 1
tanf=——=—— cscez—:\/ﬁ
cos0 3 sin @
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seceziz— cot6=i=—3
cos0 3 tan0

(83 Jge Y 4 tan 20 4l 0520, sin 20 s 37”<0<27r 5l CO0SO == 45-2

gl w

.83 sinez—%yx@ cosezg @-&f-

sin 2(9:23in(9cos(9:2(—f)(§):—ﬁ ¢0520 = cos’—sin? 9=~ — 0 __ T
55 25 25 25 25
2 2 by 8
tanzezsmzezﬁ:ﬁ L tan 20 = 2tan? = 3 _3 :ﬁ
cos20 7 7 l1-tan"6 , 16 7 7
25 9 9
d 3 oyle €0520 55 90" <O <180 cosez—%J-B
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(-3)°+y" =4
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V70,
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r 3 P(x,-2)
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0 1+cos0
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7 ] 24 3
.63 C0S20=—— 4 SIN20=—— 90° <0<180° 4 cOSO=——4a5"-
& 25 7 25 ‘2 2 5

7 . 24 . 3
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17 . 4421 . 2
.3 C0S20=— 4/ SIN20 =— «9270°<0<360° 4 SINO=——uS-
& 25 ° 25 ? 5
= coszezg,\ sin 26:\/;_5 (550" <0<90" 4 sine:% aS-
7 . 5 i i 1
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(a=bi) ( ) = 5107 T 2107

2 2
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[igslg5 gutiogs S

.@;gj@aﬁ@.u.o.bl:.;u%g.xﬂ-l
a)  (2+D)(B3-2i)=2(3)+2(-2i)+3()—2(1)*=6-4i+3i+2=8—i
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